
 

Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

 

Підстава для публікації обґрунтування:  

постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 р. №1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 р. №631 і від 11.10.2016 р. №710», 

постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. №710 «Про ефективне 

використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.  

 

Замовник: КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР,код ЄДРПОУ 02000334, 

місцезнаходження: вул. Троїцька,28, м. Суми, 40022, тел. (0542) 659-004, smdkl_ek@ukr.net 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-12-007156-a  

 

Предмет закупівлі: "Поточний ремонт внутрішніх мереж опалення, водопроводу та 

каналізації нового корпусу (літ. «А») комунального некомерційного підприємства 

«Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м.Суми, 

вул.Троїцька,28».Код ДК 021:2015:45000000-7 - Будівельні роботи та поточний ремонт"  

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі - технічні вимоги до предмета закупівлі 
 

На підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним та 

кількісним характеристикам предмета закупівлі учасник надає відповідно до Настанови визначення 

вартості будівництва затвердженої Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 

01.11.2021 №281 (зі змінами): 

- «Договірна ціна»;  

- локальний  кошторис до «Договірної ціни»;  

- розрахунок до документа  «Договірна ціна»;  

- підсумкова відомість ресурсів до локального кошторису; 

- розрахунок загальновиробничих витрат до локального кошторису.  

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність 

застосування заходів із захисту довкілля, про що учасник надає відповідний лист-гарантію. 

Робочим проектом «Поточний ремонт внутрішніх мереж опалення, водопроводу та 

каналізації нового корпусу (літ. «А») комунального некомерційного підприємства «Дитяча  клінічна 

лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м.Суми, вул.Троїцька,28», поточний 

ремонт основних внутрішніх сантехнічних інженерних мереж в межах будівлі, поточний ремонт 

мереж внутрішньої системи опалення встановлення без зміни внутрішнього перепланування та 

інше. 

Мета: покращення умов робочого процесу шляхом поточного ремонту приміщень та їх 

технічного оснащення, виконання рекомендацій по посиленню конструкцій та елементів будівлі. 

Завдання: створення сучасного робочого простору з використанням сучасних матеріалів та 

інженерного обладнання. 

Основна функція будівлі не змінюється.  

Об’єкт-«Поточний ремонт внутрішніх мереж опалення, водопроводу та каналізації нового корпусу 

(літ. «А») комунального некомерційного підприємства «Дитяча  клінічна лікарня Святої Зінаїди» 

Сумської міської ради за адресою: м.Суми, вул.Троїцька,28» 

 

mailto:smdkl_ek@ukr.net


 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

Якщо в технічній специфікації міститься посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного 

суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце 

походження чи спосіб виробництва, то слід розуміти у значені «або еквівалент». 

При формуванні договірної ціни на будівництво об’єкту необхідно проаналізувати 

обсяги робіт, що пропонуються до виконання. При виявленні неточностей у визначенні 

обсягів чи вартості окремих видів робіт необхідно їх врахувати при формуванні ціни 

тендерної пропозиції. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а 

саме загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної 

продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних 

майданчиках на момент вивчення ринку з урахуванням «Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р. 



 

 два мільйони дев’ятсот тридцять сім тисяч п’ятсот тринадцять гривень 00 копійок) 

гривень (з ПДВ)  

 
 


